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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  16/11/2022 

 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 16 de noviembre de 2022,  bajo la presidencia a distancia 
de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente 
de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y del  Concejal D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL  

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa y de la Concejala Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO 
JIMÉNEZ se realiza mediante videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, de 
conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DIAZ HERNANDEZ y 
los Concejales, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES,  Dª 
ISABEL GALLARDO MÉRIDA y D. JESÚS ALBA GUERRA.  

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 

SE ACUERDA: 

  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN- 

2.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ DE LA FRONTERA Y EL CONSORCIO INSTITUCION FERIAL DE LA PROVINCIA DE 
CADIZ PARA LA 2ª FERIA DEL DEPORTE Y LA VIDA SANA – 2022.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR PARA SUMINISTRO DE VINILO 
INSTITUCIONAL E INFORMATIVO PARA STAND EN LA II FERIA DEL DEPORTE Y VIDA 
SANA EN EL RECINTO FERIAL C-IFECA.- 

4.- INCOACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO "DEL SERVICIO DE 
ELECTRIFICACIÓN E ILUMINACIÓN DECORATIVA CON MOTIVO DE LA NAVIDAD 
2022/2023".- 

5.- ADJUDICACIÓN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DEL USO PRIVATIVO Y 
EXPLOTACIÓN DEL INMUEBLE CONOCIDO COMO "RESTAURANTE EL BOSQUE", 
UBICADO EN EL PARQUE GONZÁLEZ HONTORIA.- 

6.- CONVOCATORIA DE LICITACIÓN PÚBLICA PARA LA ENAJENACIÓN DE FINCA 
RESULTANTE Nº 2 DEL PROYECTO DE REPARCELACIÓN DEL A.P.I. 2.G.1 "EL PELIRON".- 

7.- APROBACIÓN DEL GASTO PLURIANUAL CONSIGNADO EN EL PRESUPUESTO 
MUNICIPAL POR IMPORTE DE 192.122,24€ PARA LA PRORROGA DEL NOMBRAMIENTO 
DE LOS FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA QUE PRESTARÁN SUS SERVICIOS 
COMO REFUERZO DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES 
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COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DE ESTE 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

8.- MODIFICACIÓN DE OPERACIONES CONTABLES DE LOS EXPEDIENTES DE GASTO PARA 
EJECUCIÓN DE  ACTUACIONES FINANCIADAS CON AYUDAS DE LA PRIMERA 
CONVOCATORIA DEL PROGRAMA PARA LA IMPLANTACIÓN DE ZONAS DE BAJAS 
EMISIONES Y LA TRANSFORMACIÓN DIGITAL Y SOSTENIBLE DEL TRANSPORTE 
URBANO EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
RESILIENCIA.- 

9.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO E IMPLANTACIÓN DE SISTEMA DE 
CONTROL DE ACCESO A RED (NAC). ACTUACIÓN FINANCIADA CON FONDOS 
EUROPEOS NEXT GENERATION EU, EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA (NGEU-PRTR), TRAMITADO MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO.- 

10.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO E IMPLANTACIÓN DE SISTEMA DE 
PROTECCIÓN DEL CORREO ELECTRÓNICO CORPORATIVO. ACTUACIÓN 
FINANCIADA CON FONDOS EUROPEOS NEXT GENERATION EU, EN EL MARCO DEL 
PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA (NGEU-PRTR), 
TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER 
ORDINARIO.- 
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